

# “选择回到家乡工作，我无怨无悔”

□杜林波

“选择回到家乡工作，我无怨无悔。”河南科技职业大学教育科学学院院长陈迎春近日接受记者采访时，道出了自己内心的真实想法。

出生在教育世家，陈迎春从小就对教师职业充满了向往，一直把教书育人的理想深埋心底，她认为，当教师是一件特别有成就感的事。

2003年，陈迎春大学毕业，很多单位向她抛出了橄榄枝，但她怀着对家乡的无限热爱，最终选择回到周口，成为一名光荣的中学教师。靠着坚持和努力，2008年她考取了河南大学的硕士研究生。进入高校工作一直是陈迎春的梦想，2015年，她如愿进入河南科技职业大学，成为一名高校教师。2019年，她选择在职攻读博士学位，经过4年的不懈努力，顺利通过论文答辩，取得博士学位。

近年来，周口市坚持实施“人才强市”战略，招引集聚更多人才来周施展才华，乘着这股东风，陈迎春在自己的工作岗位上捷报频传。她主持组建教师团队，以学前教育名师工作室为依托，提升教师的整体素质和能力，该团队先后获得河南省教学成果奖二等奖1项，校级教学成果一等奖1项、二等奖2项，研究成果被同类院校及幼儿园采纳。她通过建设学前教育骨干专业，培养了一大批符合社会需求、综合素质较高的学前教育专业应用型人才，服务周口经济建设和幼教事业发展。

作为河南省职业院校幼儿保育专业“双师型”教师培养培训基地的负责人，陈迎春培养学前教育“双师型”教师175名，为河南省中职院校培养了一大批综合素质较高的学前教育专业教师和幼教人才。她在国内外刊物上发表论文多篇；主编、参编教材3本；主持参与省厅级课题10余项，其中主持中国民办教育协会课题1项，参与2项；主持省厅级教育教学改革项目2项，参与6项，其中重点项目2项。她开展的多项应用型研究项目，助推了所在学校科研项目的高质量发展。

倾心付出结硕果。陈迎春先后获得“河南省骨干教师”“河南省优秀指导教师”等荣誉称号，是河南省一流本科课程负责人、河南省职业教育课程思政项目负责人。学生这样评价她：“教学方法很有一套，课堂很精彩！”

“能有今天的成就，离不开家乡这片土地的滋养，离不开所在学校提供的平台，更离不开家乡良好的人才引进政策。”陈迎春说，周口多措并举拓宽人才引进渠道，放眼五湖四海广纳英才，这让她对自己的未来充满了信心和希望。她将坚持扎根职业教育这片沃土，用实际行动书写职业教育新篇章。③2

## 风归周口 筑梦家乡

### 童心飞扬庆“六一” 粽叶飘香过端午

□记者 郑伟元

本报讯 为了让孩子们深切感受传统文化的独特魅力，增进亲子间的情感交流，近日，白云山和黄中药携手周口市仁和医药连锁有限公司，与我市某幼儿园联合开展“童心飞扬庆‘六一’粽叶飘香迎端午”暨“健康宝贝 安全家园”系列公益活动。

活动主办方为幼儿园的小朋友们赠送了包含儿童装白云山板蓝根颗粒等在内的健康“大礼包”，以及一批学习用具，同时举办了预防手足口病、预防夏季感冒健康科普讲座，普及健康知识，助力儿童健康成长。

此次活动不仅为孩子们带来欢乐，更传递了健康成长的理念。②27

## 景美路畅骑行热

### 中心城区自行车卖“爆”了



市民在沙颍河南路上自在骑行。

□记者 邱一帆 文/图

本报讯 近段时间，随着中心城区绿道等基础设施的不断建设和完善，越来越多的市民选择骑车健身、出行。

6月12日，中心城区某品牌自行车专卖店负责人向记者介绍，近期店内自行车销量明显增长，骑自行车出行的市民越来越多。“夏季是自行车销售旺季，我们店里的探索者100、探索者80等热门车型目前已经销售一空，正在加紧备货中。”该负责人说。

记者调查发现，滨河路上有十几家自行车专卖店，其中不乏新开的店铺。“绿道顺畅了，大家骑行有了好去处，卖自行车的生意自然就好了，新开店铺也

多了。”资深骑行爱好者小高向记者介绍，美利达、捷安特、喜德盛等品牌的入门级公路自行车价格不贵，在骑友中很受欢迎。

滨河公园绿道已经成为骑行爱好者的乐园。“迂回的河道、整洁的绿道、挺拔的树木……在骑行中，美景尽收眼底。”喜欢骑行的市民马先生说，这都得益于中心城区沿河绿化、亮化工程的实施，把沙颍河的自然风景连线成廊，给市民休闲娱乐提供了好去处。

“引黄调蓄水域的绿道很适合骑行，围着该水域骑行一圈，令人心旷神怡。”小高向记者介绍，许多白天工作较忙的年轻人，都会在晚上和朋友结伴去那里骑行。

可以预见，随着更多绿道的打造，越来越多市民将更能感受到骑行运动的魅力。③2

## 郸城制片人投资出品的电影《制暴》首映

### 秦鹏飞担任导演 蒋璐霞领衔主演

□记者 徐松 通讯员 朱应召 文/图

本报讯 6月6日10时，深圳叁鑫影业公司出品的电影《制暴》在腾讯视频云首发、爱奇艺云影院全网首映，该影片的出品方叁鑫影业公司是郸城人刘艳杰创办的。

刘艳杰是郸城县虎岗乡人，2013年，从部队退役的刘艳杰在深圳市龙岗区创办了深圳叁鑫影业公司。多年来，该公司先后出品了《快跑，孩子》《猎袭2》《谷文昌的故事》《东北警察故事》《制暴》《东北警察故事2》《追凶神探》等30余部电影电视剧作品。其中，电影《谷文昌的故事》获第35届中国电影金鸡奖提名，网剧《追凶神探》入选广东省网络视听精品项目，刘艳杰也因此成为国内知名的影视制片人、导演。

当日首映的电影《制暴》是叁鑫影业公司推出的最新力作，由魏君子担任总制片人，秦鹏飞担任导演，蒋璐霞领衔主演，包贝尔特别出演，谢苗友情出演。魏君子、秦鹏飞、谢苗均是有着“近年国产武打戏‘天花板’”美誉的电影《东北警察故事2》的原班人马，而《东北警察故事2》同样由叁鑫影业公司出品，在爱奇艺云影院的总票房高达3637.2万元，创下了近年国产武打戏的纪录。

由于《东北警察故事2》赢得了广大观众的一致好评，所以《制暴》上映前就引起了市场的高度关注——爱奇艺云影院有40.2万人预约观看，腾讯视频

则有33万人预约观看。

记者了解到，《制暴》延续了《东北警察故事2》黄金班底的高创作水准，在力量与技巧的周旋中，为观众打造了一部制作精良、质感上乘的“硬核”动作片。因武打戏中的打斗场面较为激烈，为防止青少年模仿，该片宣传海报特意打上了“16岁以下观众禁止观看”的提示，希望观众谨慎选择、理性观看。

据悉，刘艳杰策划的郸城教育题材院线电影《桃李春歌》，将于今年下半年开机拍摄。③2



在电影《制暴》拍摄现场，刘艳杰(右)和演员蒋璐霞合影。